СВЕДЕНИЯ
о выполнении Плана мероприятий по охране труда в 2017 году

1. Общие положения

      В ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв» (далее – учреждение) разработано и утверждено Положение о системе управления охраной труда (далее – Положение), являющееся нормативным документом, который определяет организацию и порядок функционирования системы управления охраной труда (далее – СУОТ) и устанавливает права, ответственность, функции работников учреждения по охране труда.
      1.1. Основанием для разработки Положения являются:
·  Трудовой кодекс Российской Федерации (далее – ТК РФ);
·  ГОСТ 12.0.004-2015 «ССБТ. Организация обучения безопасности труда. Общие положения»;
·  ГОСТ 12.0.230.1-2015 «ССБТ. Системы управления охраной труда. Руководство по применению ГОСТ 12.0.230-2007»;
·  Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.08.2016 № 438н «Об утверждении Типового положения о системе управления охраной труда»;
·  иные нормативно-правовые акты об охране труда.
      1.2. Органы управления учреждения образуют СУОТ.
      
2. Политика работодателя в области охраны труда

      2.1. Основными принципами СУОТ в учреждении являются:
· обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников и лиц, в процессе их трудовой деятельности и организованного отдыха;
· гарантии прав работников на охрану труда;
· деятельность, направленная на профилактику и предупреждение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости;
· обеспечение выполнения требований охраны труда, содержащихся в законодательстве Российской Федерации, отраслевых правилах по охране труда, а также в правилах безопасности, санитарных и строительных нормах и правилах, государственных стандартах, организационно-методических документах, инструкциях по охране труда для создания безопасных условий труда;
· планирование мероприятий по охране труда;
· неукоснительное исполнение требований охраны труда работодателем и работниками, ответственность за их нарушение.      
      2.2. Основными задачами СУОТ в учреждении являются:
·  реализация основных направлений политики организации в сфере охраны труда и выработка предложений по ее совершенствованию;
· разработка и реализация программ улучшения условий и охраны труда;
· создание условий, обеспечивающих соблюдение законодательства по охране труда, в том числе обеспечение безопасности эксплуатации зданий и сооружений, используемых в трудовом процессе, оборудования, приборов и технических средств трудового процесса;
· формирование безопасных условий труда;
· контроль за соблюдением требований охраны труда;
· обучение и проверка знаний по охране труда, в том числе, создание и совершенствование непрерывной системы образования в области обеспечения охраны труда;
· предотвращение несчастных случаев с лицами, осуществляющих трудовую деятельность;
· охрана и укрепление здоровья персонала, лиц, осуществляющих трудовую деятельность в учреждении, организация их лечебно-профилактического обслуживания, создание оптимального сочетания режимов труда, производственного процесса, организованного отдыха.

3. Цели работодателя в области охраны труда

      3.1. Целями работодателя в области охраны труда являются:
· обеспечение законных прав и интересов работника на условия труда, отвечающие нормативным требованиям;
·  оптимизация финансовых, материальных и социальных затрат по обеспечению условий и охраны труда;
· соответствие оказываемых учреждением услуг установленным требованиям безопасности.
      Основные цели в области охраны труда достигаются путем реализации процедур, направленных на достижение целей работодателя в области охраны труда.
      В целях планирования мероприятий по реализации процедур подготовлен и утвержден План мероприятий по охране труда, в котором отражены:
      а) результаты проведенного работодателем анализа состояния условий и охраны труда у работодателя;
      б) общий перечень мероприятий, проводимых при реализации процедур;
      в) ожидаемый результат по каждому мероприятию, проводимому при реализации процедур;
      г) сроки реализации по каждому мероприятию, проводимому при реализации процедур;
      д) ответственные лица за реализацию мероприятий, проводимых при реализации процедур, на каждом уровне управления;
      е) источник финансирования мероприятий, проводимых при реализации процедур.

4. Результаты анализа состояния условий и охраны труда в учреждении

[bookmark: dst101286]      4.1. Анализ состояния условий и охраны труда в учреждении в 2016-2017 гг. свидетельствует, что основные направления работы в области управления охраной труда ориентированы на формирование профилактического подхода к обеспечению безопасности труда и сохранению здоровья работников учреждения. 
      В истекшем году решались задачи по применению в практической деятельности института специальной оценки условий труда и внедрению программно-целевого управления в сфере охраны труда, совершенствованию СУОТ с учетом указанного подхода, участию в научно-практических мероприятиях в области охраны труда. 
      Одновременно проводилась работа по приведению в соответствие с требованиями действующего законодательства разработанных в учреждении документов и усилению контроля за соблюдением требований законодательства в области охраны труда, обеспечению общественного контроля за состоянием условий и охраны труда.
      В анализируемом периоде случаев производственного травматизма или профессиональных заболеваний не установлено, в учреждении сохраняется устойчивая тенденция к недопущению подобных фактов в повседневной деятельности.
      4.2. Со вступлением в силу 1 января 2014 г. Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» и Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» обеспечено внедрение специальной оценки условий труда (далее – СОУТ) в целях установления реального состояния условий труда на рабочих местах. Результат введения института СОУТ оказывает прямое влияние на объем гарантий и компенсаций работникам за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, производится дифференциация дополнительных тарифов страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации в отношении работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, с учетом установленных по результатам СОУТ классов условий труда.
[bookmark: _GoBack]      4.3. В 2014-2017 гг. из 85 имеющихся в учреждении рабочих мест проведена СОУТ 47 рабочих мест, что составляет 55% от их общего количества. Основанием для проведения СОУТ явились приказ №64 от 10.12.2014, приказ №28-од от 09.09.2016. Проведенной СОУТ рабочие места отнесены ко 2-ому классу условий труда (допустимые). 
      4.4. Расходы на проведение мероприятий по охране труда составили: в 2016 году – 77 850,0 руб., за 9 месяцев 2017 года – 79 590,4 руб. (увеличение на 2%).
      28 апреля 2017 г. представители учреждения приняли участие в Первой Региональной Выставке по охране труда в Смоленской области и конференции, на которой рассматривались актуальные вопросы охраны труда.      
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