
СВЕДЕНИЯ
о выполнении Плана мероприятий по охране труда  
ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»

      В ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв» (далее – учреждение) разработано и утверждено Положение о системе управления охраной труда (далее – Положение), являющееся нормативным документом, который определяет организацию и порядок функционирования системы управления охраной труда (далее – СУОТ) и устанавливает права, ответственность, функции работников учреждения по охране труда.
      В полном объеме осуществлялись мероприятия, предусмотренные Планом мероприятий по охране труда в учреждении в 2019 году.    
[bookmark: dst101286]      Анализ состояния условий и охраны труда свидетельствует, что основные направления работы в области управления охраной труда были ориентированы на формирование профилактического подхода к обеспечению безопасности труда и сохранению здоровья работников. 
      В 2019 году решались задачи по применению в практической деятельности института специальной оценки условий труда (далее – СОУТ) и внедрению программно-целевого управления в сфере охраны труда, совершенствованию СУОТ с учетом указанного подхода, участию в научно-практических мероприятиях в области охраны труда. Одновременно проводилась работа по приведению в соответствие с требованиями действующего законодательства разработанных в учреждении документов и усилению контроля за соблюдением требований законодательства в области охраны труда, обеспечению общественного контроля за состоянием условий и охраны труда.

      В 2019 году случаев производственного травматизма или профессиональных заболеваний не установлено. На протяжении продолжительного периода сохраняется устойчивая тенденция к недопущению подобных фактов в повседневной деятельности учреждения.
      
      В учреждении проведена СОУТ 100% рабочих мест. Все рабочие места отнесены ко 2-ому классу условий труда (допустимые). 

      Расходы на мероприятия по охране труда составили: в 2018 году – 21 653,03 руб., в 2019 году – 68 181,19 руб. (увеличение более, чем в 3,1 раза).  
      На основании требований ст. 212 ТК РФ и ст. 9 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда», в целях организации работы по проведению СОУТ рабочих мест в соответствии с государственным контрактом от 28.03.2019 № ИМЗ-2019-002741 издан приказ №11-од от 28.03.2019 «Об утверждении состава и порядка деятельности комиссии по проведению специальной оценки условий труда».
                                                                 
      В период с 08 по 30 апреля 2019 г. проведена СОУТ с привлечением экспертов АНО «Брянский учебно-методический центр дополнительного профессионального образования», зарегистрированной в реестре организаций, проводящих СОУТ (регистрационный номер 78 от 16.07.2015). 
      По результатам проведения СОУТ издан приказ от 06.05.2019 №16-од.
      28.05.2019 в Государственную инспекцию труда в Смоленской области подана декларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда, в которой заявлено, что на рабочих местах по результатам идентификации не выявлены вредные и (или) опасные производственные факторы и условия труда по результатам исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов признаны оптимальными или допустимыми, условия труда соответствуют государственным нормативным требованиям охраны труда.     

[bookmark: _GoBack]      22 и 23 апреля 2019 г. представитель учреждения принял участие в III Региональной Выставке по охране труда в Смоленской области c участием Губернатора Смоленской области А.В. Островского, на которой рассматривались актуальные вопросы охраны труда.   
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