                                                    Сведения
о проведении антикоррупционных мероприятий в ОГКУЗ
«Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»
в первом полугодии 2020 года
                
        В первом полугодии 2020 года основанием для проведения антикоррупционных мероприятий в учреждении являлись:
      - Приказ «Об утверждении документов антикоррупционной деятельности» от 15.01.2018 г. №4-од, приказ «О внесении изменений в приказ от 15.01.2018 №4-од «Об утверждении документов антикоррупционной деятельности» от 10.01.2020 г. №1-од;
      - Кодекс этики и служебного поведения работников ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»;
      - Антикоррупционная политика ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»;
      - Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»;          
      - Положение о лице, ответственном за профилактику коррупционных и иных правонарушений в ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»; 
      - Положение об урегулировании конфликта интересов в ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»;
      - Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»;
      - Порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работников ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв» к совершению коррупционных правонарушений;
      - Перечень должностей ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв», связанных с высоким коррупционным риском.  
       
      В полном объеме осуществлялись мероприятия, предусмотренные Планом антикоррупционных мероприятий в учреждении на 2020 год (далее – План).   
 
      В рассматриваемом периоде юрисконсультом I категории проведены занятия:     
      - 25.02.2020 – по теме: «Кодекс этики и служебного поведения работников учреждения»;
      - 16.03.2020 – по теме: «Антикоррупционная политика учреждения».
      - 13.04.2020 – по теме «Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в учреждении).
      - 18.05.2020 – по теме: «Положение о лице, ответственном за профилактику коррупционных и иных правонарушений в учреждении».
      В целях соблюдения Указа Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 №24 «О введении режима повышенной готовности» и выполнения мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждении занятия по антикоррупционной тематике проводились дистанционно.         
      В первом полугодии 2020 года были обеспечены функционирование Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов и возможность участия в ее работе представителей трудового коллектива (п.1.2. Плана).
      В целях повышения эффективности деятельности по противодействию коррупции и формирования отрицательного отношения к коррупции еженедельно на служебных совещаниях доводилась информация об имевших место фактах коррупции в учреждениях здравоохранения (п.1.4. Плана).
      В полном объеме осуществлялся контроль за исполнением Правил обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства, обеспечена возможность представления уведомлений о получении подарка в связи с должностным положением или исполнением должностных обязанностей (п. 2.1. Плана). Ежеквартально проводились проверки соблюдения Правил внутреннего трудового распорядка. О результатах проверок сообщено директору учреждения (п.2.2. Плана).                                       
      В целях повышения эффективности деятельности по противодействию коррупции в части исключения случаев склонения работника учреждения к совершению коррупционных правонарушений была проведена работа и обеспечено рассмотрение уведомлений о фактах обращения в целях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений, уведомлений об иной оплачиваемой деятельности, уведомлений о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения (п. 3.1. Плана). Проведено обучение и информирование работников учреждения по антикоррупционной тематике (пп. 3.2, 3.3 Плана).         
      Обеспечивалось эффективное взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции в части организации оперативного обмена информацией о фактах коррупции (п. 5.1. Плана).
      Юрисконсультом I категории совместно со специалистом по закупкам проведена работа по совершенствованию условий, процедур и механизмов проведения закупок для обеспечения государственных нужд, повышению эффективности работы по противодействию коррупции в деятельности по размещению государственных заказов (пп. 6.1, 6.2. Плана).

[bookmark: _GoBack]      В первом полугодии 2020 года фактов нарушений требований Федерального закона от 25.12.2008 №273-Ф3 "О противодействии коррупции" допущено не было. 
      
        
ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»
