
СВЕДЕНИЯ
о выполнении Плана мероприятий по охране труда в 2020 году  
ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв»

      Анализ состояния условий и охраны труда в учреждении свидетельствует, что в 2020 году основные направления работы в области управления охраной труда были ориентированы на формирование профилактического подхода к обеспечению безопасности труда и сохранению здоровья работников. 
                           
      В полном объеме осуществлялись мероприятия, предусмотренные Планом мероприятий по охране труда в учреждении на 2020 год. 

      В указанном периоде решались задачи по применению в практической деятельности института специальной оценки условий труда (далее – СОУТ) и внедрению программно-целевого управления в сфере охраны труда, совершенствованию системы управления охраной труда с учетом указанного подхода, участию в научно-практических мероприятиях в области охраны труда. 
      Одновременно проводилась работа по приведению в соответствие с требованиями действующего законодательства разработанных в учреждении документов и усилению контроля за соблюдением требований законодательства в области охраны труда, обеспечению общественного контроля за состоянием условий и охраны труда.
      В анализируемом периоде случаев производственного травматизма или профессиональных заболеваний не установлено. В учреждении сохраняется устойчивая тенденция к недопущению подобных фактов в повседневной деятельности.
      
      В учреждении проведена СОУТ 100% рабочих мест. Все рабочие места отнесены ко 2 (второму) классу условий труда (допустимые).      
           
[bookmark: _GoBack]      Расходы учреждения на проведение мероприятий по охране труда в рассматриваемом периоде составили 127 960,44 рублей.            
                                   
      В соответствии со статьями 212, 221 Трудового кодекса Российской Федерации, пунктом 5.8 Методических рекомендаций по разработке государственных нормативных требований охраны труда, утвержденных постановлением Минтруда России от 17.12.2002 № 80, приказом директора учреждения от 11.02.2015 № 3/1-од «О введении в действие инструкций по охране труда», в связи с отсутствием изменений в условиях труда и истечением 5 лет с момента утверждения действующих инструкций по охране труда, директором учреждения издан приказ «О пересмотре инструкций по охране труда» от 12.02.2020 № 6-од (далее – Приказ).
      На основании данного Приказа до 10.02.2025 года продлены сроки действия: 
      - Инструкции по охране труда при работе на персональном компьютере ИОТ-005-2015;
      - Инструкции по охране труда для уборщика служебных помещений ИОТ-006-2015;
      - Инструкции по охране труда для слесаря-сантехника ИОТ-007-2015;
      - Инструкции по охране труда для водителя автомобиля ИОТ-008-2015;
      - Инструкции по охране труда для уборщика территории ИОТ-009-2015;
      - Инструкции по охране труда для оператора котельной ИОТ-010-2015;
      - Инструкции по охране труда для кочегара котельной ИОТ-011-2015;
      - Инструкции по охране труда электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования ИОТ-012-2015;
      - Инструкции по охране труда при работе с электрическим утюгом ИОТ-013-2015;
      - Инструкции по охране труда для рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий ИОТ-014-2015;
      - Инструкции по охране труда при работе на круглопильном станке ИОТ-015-2015;
      - Инструкции по охране труда для электросварщика ИОТ-016-2015;
      - Инструкции по охране труда для подсобного рабочего ИОТ-017-2015;
      - Инструкции по охране труда при работе с мотокосой ИОТ-018-2015;
      - Инструкции по охране труда при работе на снегоуборочнике бензиновом ИОТ-019-2015.
      Специалистом по охране труда учреждения разработаны и указанным Приказом введены в действие Инструкция по охране труда для заведующего складом ИОТ-001-2020, Инструкция по охране труда для начальника склада ИОТ-002-2020, Инструкция по охране труда для административно-управленческого персонала, бухгалтерии и хозяйственной части ИОТ-003-2020, Инструкция по охране труда при работе на многофункциональных устройствах, копировально-множительной технике и другом офисном оборудовании ИОТ-004-2020.
      Директором учреждения утвержден Перечень действующих инструкций по охране труда в ОГКУЗ «Смоленский медицинский центр мобилизационных резервов «Резерв» (Приложение № 1 к Приказу).

      В целях выполнения Указа Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 №24 «О введении режима повышенной готовности» и снижения риска распространения на территории Смоленской области коронавирусной инфекции (COVID-19) в учреждении в полном объеме были реализованы меры по предотвращению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).    
      В анализируемом периоде случаев заболеваний работников учреждения коронавирусной инфекцией (COVID-19) на рабочем месте не установлено.
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